

重大革命历史题材影片 《青年邓颖超》南开大学首映

本报讯 2024年是邓颖超同志诞辰120周年,也是南开大学建校105周年,南开系列学校创建120周年,4月26日,在第105个五四青年节即将到来之际,作为“纪念周恩来总理第三次回母校南开大学视察65周年”系列活动之一,重大革命历史题材电影《青年邓颖超》在南开大学举办天津首映式。

电影《青年邓颖超》由黄山执导,卢佳(饰邓颖超)、金靖承(饰周恩来)、程榛、高峰等主演。影片以邓颖超青年时期思想启蒙为主线,结合邓颖超与周恩来从革命友谊发展到革命伴侣的情感历程,客观真实地讲述了青年革命家邓颖超在带领妇女寻求解放,探索救国救民之道的过程中,逐渐成长为反帝

反封建的民主革命战士和中国妇女解放运动先驱的感人故事,真实再现了邓颖超同志在天津接受进步思想、投身爱国运动、走上革命道路的人生经历。该片于2024年1月获评香港国际青年电影节协会第四届亚洲华语电影节“优秀影片奖”。

活动现场,周恩来总理、邓颖超的秘书,全国政协原副秘书长赵炜为电影首映发来祝贺视频;周恩来、邓颖超的侄女,中国新闻社原副社长周秉德为影片作推荐发言。观影结束后,影片制片人与导演、主演等主创上台和观众交流互动,分享影片拍摄的幕后故事。

《青年邓颖超》是天津电影制片厂深入挖掘天津历史文化资源,用创新视角展示百年前新青年的

一次创新尝试。今后,天津电影制片厂将继续大力发掘历史文化资源,创作好、发挥好红色影片的独特功能,讲好党的故事、革命的故事、英雄的故事,把红色基因传承下去,让革命精神代代相传。

电影《青年邓颖超》由河北电影制片厂、天津电影制片厂有限公司、广西文化产业集团有限公司、广西电影集团有限公司等单位联合出品,影片将于近期全国公映。

南开大学、天津市委宣传部、天津北方电影集团、河北影视集团、河南光山县委相关负责同志和影片出品方、摄制方、主创主演代表参加首映式活动,并共同观看了影片。(影子)

《穿过月亮的旅行》首映 彼此双向奔赴,品味人生百态

本报讯 4月27日,五一档爱情电影《穿过月亮的旅行》奔赴相爱首映礼在京举行,编剧、导演李蔚然,监制张家鲁,总制片人张宇,领衔主演张子枫、胡先煦悉数亮相映后交流现场。影片中张子枫饰演的林秀珊和胡先煦饰演的王锐因意外假期,展开一场彼此双向奔赴,品味人生百态的旅程。首映礼现场,张子枫与胡先煦纷纷为在场的观众送出祝福,希望观众收获真爱。

《穿过月亮的旅行》以纯爱温馨为基调,当主持人提及影片的诞生及内核时,编剧、导演李蔚然表示:“我把小说里面感受到的滋养变成电影,让观众也可以通过电影感受到这种爱的滋养,这是我改编的初衷。”总制片人张宇表示:“希望电影中令人感动的瞬间能够留在大家的脑海中。”

影片中描绘的人间百态让在场嘉宾兴奋不已,《孤注一掷》的导演申



奥在映后环节分享自己被片中展现的芸芸众生相所触动,他笑称《穿过月亮的旅行》是一部铁路片:“电影有两条轴线,一条轴线是时代的巨轮,另外一条叫人生的百态,这两条轴线结实地把电影镶在这个时代痕迹上,很感谢导演把那个年代单纯的爱

情故事和这么复杂的人生体味搬上银幕。”

电影《穿过月亮的旅行》不仅将爱情的主题发挥到极致,也将90年代质感、人文风情等细节刻画得十分生动,其中展现的爱与生活的探讨深刻且迷人。(赵丽)

电影《白蛇:浮生》发布贴片预告



本报讯 追光动画“白蛇系列”第三部电影《白蛇:浮生》,近日发布“今生再相逢”版贴片预告,小白、许仙、小青、李公甫惊喜相聚,欢乐氛围引人入胜,高人气角色宝青坊主惊喜回归首发画面,令粉丝激动不已。影片已定档于8月10日七夕佳节全国上映。

《白蛇:浮生》“今生再相逢”版贴片预告中,小白、小青、许仙、许仙姐夫李公甫四人相约见面,见到小青的李公甫,向小青展示自己的“独门武艺”——狗拳,见此状的小青笑称“姐夫一定是前世带来的武艺,还穿着肚兜就会了吧”,听到“肚兜”二字的李公甫若有所思,同时,也让不少观众

联想到了《白蛇:缘起》中的经典角色肚兜,系列电影台词剧情呼应,情怀满满,令人忍俊不禁。在许仙的引导下,李公甫见到小白,闻声的小白回眸转身,温婉地向姐夫李公甫问好,贯穿了“前世今生”的珠钗在其发间。

值得一提的是,“白蛇系列”高人气角色宝青坊主在本支预告中惊鸿一瞥惊艳亮相,其全新造型形象也首度发布。作为“白蛇”系列中的关键角色,宝青坊主对于影片故事的发展起到至关重要的作用,此次回归《白蛇:浮生》,让观众对于影片全新故事的展开充满期待。

电影《白蛇:浮生》故事承接前作《白蛇:缘起》结尾,讲述南宋年间,小白寻找到阿宣的转世——许仙,开启这一世姻缘。影片由上海追光影业、上海儒意、天津猫眼微影、上海淘票票、中影股份、万达影视出品。(杜思梦)

《九龙城寨之围城》: 真人版“热血番”高燃上演

本报讯 近日,由郑保瑞执导,古天乐、林峯、刘俊谦、伍允龙、胡子彤、张文杰领衔主演,任贤齐、黄德斌主演,洪金宝友情主演的电影《九龙城寨之围城》发布“打到发疯!”特辑,一众主创出镜分享“九龙城寨”逼仄空间中独特的动作风格与设计,解读漫画感格斗戏的特别之处。

据了解,影片已入围第77届戛纳

国际电影节“午夜展映”官方单元,讲述了落魄青年陈洛军(林峯 饰)逃难误闯入城,被寨中话事人龙卷风(古天乐 饰)搭救后,意外与信一、十二少、四仔结为兄弟,面对恶人夺城与众人一同誓死守护城寨的高燃热血故事。该片已于日前开启两轮大规模点映活动,凭借过硬品质收获了猫眼和淘票票双平台9.5的超高评分。

动作特辑中,导演郑保瑞直言这部电影的动作“比真实更真实一点,好像看港产漫画”,一语道明了该片动作场面的核心特点。在影片首映式上,主创的一众好友也来到现场亲自为他们助威。导演王晶表示:“看得兴奋十足,谢谢主创给到如此强冲击的香港电影。”林峯好友杜淳称赞道:“角色丰满有特色,刻画塑造太成功!”导演秦鹏飞现场直呼:“好久没看到如此让人激动澎湃的动作电影。”(李佳蕾)

《没有一顿火锅解决不了的事》: 杨幂于谦领衔“火锅天团”

本报讯 日前,悬疑喜剧《没有一顿火锅解决不了的事》举行首映礼,导演兼编剧丁晟,总制片人、出品人讲武生,领衔主演杨幂、于谦、田雨、余皑磊、李九霄,特别出演黄小蕾,电影配乐捞仔、摄影指导丁豫参加了活动。

首映礼上,各路重量级嘉宾纷纷到场观影,在观影过程中不时因为影片中精彩的表演、密集的包袱、意外的反转、灵动的音乐还有丝滑的转场

发出惊呼与大笑,现场观影气氛“简直不能再好”。当影厅的灯亮起,嘉宾和观众都忍不住用热烈的掌声和欢呼声赞美这部脑洞大开、让人目不转睛的精彩作品。

当晚很多业内的著名导演都到场观影,大家都不约而同地表示“这个戏太难拍了”,皆因场景越少越是考验导演讲故事的能力,而这一点“火锅”可以说做到了“滴水不漏”。

冯小刚导演对电影赞不绝口:“在一两个场景里反反复复不停地反转,抓着观众往下走,丁晟导演把文戏拍成了武戏,看得出来各位没少受罪。”导演英达对影片赞不绝口,并为导演在电影付出的努力给予高度评价:“丁晟导演一直是个有追求的导演,他这次拍了三个一律的戏。”《老师·好》的导演张栾表示:“这个电影必须要有一个强大的硬核内容,从导演到演员都要有非常强烈的信念感,才能完成这样一部在简单场景中限制非常多的故事,我看的时候脑子一直在飞速运转,即使这样我都没想到后面会有那么多反转。”(李佳蕾)

《蛟龙行动》登陆北京国际车展公布首款海报

本报讯 近日,在北影节电影论坛活动中,博纳影业集团董事长于冬透露,军事动作片《蛟龙行动》即将公布新的主创阵容和新的电影海报。4月26日,该片在北京国际车展展台上进行了跨界发布首款海报。海报中,蛟龙小队全员亮相,如战斗前的集结一般,有老队员,也有新队员、新角色的加入,从人员规模、作战装备等全面升级。

片方透露,电影《蛟龙行动》已结束内地部分拍摄,正在香港紧张拍摄,主演蒋璐霞、高戈作为主创代表亮相发布活动。

片中特别“主演”之一,蛟龙小队的座驾“蛟龙战甲”也一同亮相现场。这款车的涂装由剧组根据剧情

需要专门设计,“沙漠风暴黄”的军事风格涂装,霸气感十足。它由电影《蛟龙行动》与东风汽车联合发布,并于本次车展首次亮相命名“蛟龙战甲”。东风猛士科技与博纳影业集团宣布达成战略合作。

于冬现场表示:“时代需要猛士,‘蛟龙战甲’与电影的风格、气质高度契合,会作为电影中的‘新角色’惊艳登场。”东风汽车集团股份有限公司党委常委、副总经理尤峥表示:“博纳影业是中国电影文化产业中的先锋猛士,通过电影让世界看到了中国文化的自信。”影片主演蒋璐霞、高戈称它是影片中最“硬核战友”,助力蛟龙小队完成艰巨任务。片方介绍,猛士917“蛟龙战甲”是中国第一台电



影联名车,也是“史上最硬核的电影衍生品”。(杜思梦)

饶雪漫同名小说电影《沙漏》定档6月21日

本报讯 近日,由温婧执导,原著作者饶雪漫编剧的青春疼痛系列电影《沙漏》定档6月21日,并发布了定档预告及海报,扑面而来的青春气息、刻骨铭心的友情片段、双向救赎的情感交织,瞬间将观众带回到属于自己那段回忆中。该片由邱天、包上恩、黄明昊领衔主演,陈昕葳、郭家楷、高裕辰主演。

定档海报上,六人凑在一起,组成了一幅耀眼的青春景象。背后是郁郁葱葱的林荫大道,前方是温暖煦和的阳光,他们彼此依偎,又各自灿烂。定档预告开篇便以米砂(包上恩 饰)的视角带着观众一起走入承载无数人青春记忆的天一中学。一句“你好,我叫米砂”,让莫醒醒(邱天 饰)和米砂两

个家世与性格都迥然不同的女孩,在漫长的未来中成为了彼此生命中最重要的人。

片方介绍,影片之所以选择在6月21日上映,是为身处毕业季,正在为离别而感到难过的同学们送上一个特别的礼物。《沙漏》的故事围绕着正值高中生涯的他们展开,各自奔向前程是他们注定的结局,该片想借“天一中学”的故事告诉那些即将毕业的学生,分别并不是友情的终点;此外,无论是故事本身还是“沙漏”的隐喻,都和毕业季“记录”“留念”的属性不谋而合,所以对于已经毕业多年的人而言,在毕业季和多年的好友相约影院也会是一次再度回忆青春的美好体验。

电影《沙漏》由峨眉电影集团、四



川爱川印象、天津猫眼微影、北京环鹰时代、江苏雪漫影业、成都影视城出品。(杜思梦)



《妈妈和七天的时间》 定档5月8日“母亲节”上映

档预告及海报,宣布将于5月8日“母亲节”登陆全国艺联专线。

《妈妈和七天的时间》讲述了1992年的中国西南农村,12岁的女孩小咸和两个妹妹在她们妈妈因难产离开世界前后七天经历的生活。定档海报将母女关系、乡村景象等元素进行视觉提炼与融合,意象化地诠释出母亲和孩子之间深深的依恋,三姐妹手中捧着的长明灯则是对母亲浓浓的怀念。同步发布的定档预告展现了上世纪90年代身怀有孕的母亲在家庭中的生活图景。

作为一部现实题材电影,该片

注重“还原真实”。为了“去表演化”、回归于本真,影片选用了当地素人进行演绎。几位“素人”主演的表现充满惊喜,将观众们拉进她们的世界。该片给了“失语”女性人群一次展现生命意义的机会,观众在身临其境的观影过程中首次静心深入其中,产生“以心换心”的思考。

电影《妈妈和七天的时间》由浪力(重庆)影视出品。已在第77届威尼斯电影节、第44届哥德堡国际电影节、第13届北京国际电影节、第4届平遥国际电影展等电影节获奖或提名。(杜思梦)

电影《发小儿万岁》定档5月24日



本报讯 由高炜、安佳星执导,青年演员高炜、林源、曹思方、于欣禾、张若峰、程凡、林晓凡、松天硕、崔尔康等人主演的电影《发小儿万岁》近日宣布将于5月24日全国上映。

影片根据真实故事改编,讲述了北京胡同里从小一起长大的七个发小情同手足,经历磕绊、无惧岁月,依旧七人同心的故事。

《发小儿万岁》近日同步释出两支预告,其中情感篇定档预告中,发小七人从孩童时代、到青春校园,一路嬉笑打闹磕磕碰碰一起长大,即使长大后步入婚姻、走进职场,也依旧没有被时间冲淡儿时的这份真挚

情谊。影片兼具了青春热血的观感和温暖治愈的内核,正如预告中所说,“我这一闭上眼,全是咱们小时候撒尿和泥那点儿事”,在经历过时间的沉淀之后,大家逐渐意识到,朋友就是没有血缘关系的家人,见证彼此的成长,是彼此最为珍贵的存在。情感预告中,在打闹之余,流露出的最真挚、最纯真的那份美好情感,好朋友往往不需要太多言语,一个眼神,一个动作,便足以诠释所有。

电影《发小儿万岁》由北京声闻聚将、保利影业、内蒙古电影制片厂、北京环鹰时代出品。(杜思梦)